



В Челябинской области произошел весьма показательный случай. Предпринимательница Галия Исекеева приобрела в одном из сел региона пустующее здание для того, чтобы открыть в нем кафе.

Однако через некоторое время женщина начала видеть странные сны. Как позже выяснилось, в дореволюционное время это неприметное здание использовалось в качестве церкви, и называлось Свято-Николаевский храм.

Мусульманка отправилась за советом в местный православный храм, где священники благословили ее на предпринимательство во благо села.

Однако мусульманка, не найдя в себе силы использовать бывшее когда-то священным место в качестве кафе, решила его продать, однако не смогла найти покупателя.

Когда же женщина пришла за советом к имаму, тот подсказал ей выход – подарить здание местной православной епархии.



установки и использования программного обеспечения без лицензионного соглашения с правообладателями. Активация Windows. Для получения дополнительной информации посетите сайт www.microsoft.com/Windows/activation.